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ATA DA 35ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADO-

RES DE PASSA SETE, DO ANO DE 2014. 

No dia 20 de outubro de 2014, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, 

localizada na Av. Pinheiro nº 1500, nesta cidade de Passa Sete – RS realizou-se a 35ª 

Sessão Ordinária do ano de 2014 da Câmara Municipal de Vereadores. Após a verifica-

ção de quorum constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: CLEBER JAHN, 

CLERIO ALCINDO SCHLEY, FLÁVIO BATISTA DA SILVA, IDOLÉSIA DE FÁ-

TIMA CREMONESE LOPES e ROMÁRIO ROHERS da bancada do PMDB, AL-

ZEMIRO VARGAS, GERSON LUIS LOPES e ROGÉRIO JOSÉ RECH  da bancada do 

PTB,  e VICENTE BERNARDY da bancada do PT. Havendo número legal de Vereado-

res presentes, a Srª Presidente Vereadora Idolésia de Fátima Cremonese Lopes declarou 

abertos os trabalhos, e colocou em discussão a Ata da 34ª Sessão Ordinária de 2014, na-

da havendo a discutir colocou a mesma em votação, sendo aprovada por  unanimidade. 

MATERIAL DE EXPEDIENTE 

OF. Nº 199/2014-G P, do Prefeito Municipal Vanderlei Batista da Silva, que encaminha 

o solicitado através do Pedido de Informação nº 002/2014 da Vereadora Idolésia de Fá-

tima Cremonese Lopes. OF. Nº 94/2014 da Secretaria Municipal de Saúde Tatiana Se-

gatto, que encaminha o Relatório de Gestão Municipal de Saúde do 2º Quadrimestre de 

2014, e convida os Vereadores para audiência pública que acontecerá dia 27 de outubro 

de 2014, às 16:00 horas, no Plenário da Câmara Municipal de Vereadores. 

ORDEM DO DIA 

PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 003/2014, da Vereadora Idolésia de Fátima Cremo-

nese Lopes, que solicita para que o Executivo Municipal informe sobre a qualidade das 

marmitas que estão sendo servida aos servidores da Secretaria de Obras, qual é o valor 

que está sendo pago por cada marmita, bem como o nome da empresa que está forne-

cendo a alimentação. Terminada a Ordem do dia  passou-se para o Período das Explica-

ções Pessoais, solicitou a palavra o Vereador Gerson Luis Lopes, soudou a todos os 

presentes, e relatou os diversos problemas existentes nas redes de água construídas pela 

Administração anterior em varias localidades de nosso município, onde muitas só foram 

concluídas no papel, pois estão inacabadas, faltando hidrómetros, caixa de água, taparem 

os canos, fonte de água drenada sem água, e diversos outros problemas; e onde construí-

ram partes das redes com manga em lugar de canos, o que esta levando o município a ser 

incluído no CADIM caso não conclua ou recuperem estas redes, o que gerará mais des-

pesas para os cofres do município, prejudicando outras obras que poderiam ser feitas 

com estes recursos, por incompetência da Administração anterior. A seguir a Srª. Presi-

dente Vereadora Idolésia de Fátima Cremonese Lopes passou a presidência ao Vice-

Presidente Vereador Romário Rohers e solicitou a palavra, saudou a todos os presentes, 

salientou que a resposta que o Prefeito Vanderlei Batista da Silva deu para o seu Pedido 

de Informação nº 002/2014, não esta correta, pois quando os Vereadores foram convida-

dos para irem ao gabinete do Prefeito não sabiam o que seria tratado, e só tomaram co-

nhecimento quando chegaram lá, e ela ainda colocou para três Vereadores, que as pro-

postas de mudanças no Plano de Carreira dos Servidos, que o Prefeito queria, não ia dar 

certo, como não deu, restando dizer que ele nos enganou sim, pois a prova maior é que 

ele esta revendo novamente as mudanças feitas; e perguntou, cortar gastos para que, pois  
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sabemos dos recursos que entram para cada secretaria, e entende que não precisa tirar de 

quem trabalha, pois acha isto uma injustiça. Salientou que foi a rádio relatar estes fatos, 

assim como o Prefeito também foi, onde disse que ela defende apenas duas classes tra-

balhadoras, o que não é verdade, pois sempre defendeu todas as classes. Salientou tam-

bém que o  Prefeito disse que esta diminuindo gastos, onde salienta que reduziu os ven-

cimentos de alguns cargos, como por exemplo, o de Diretor de Meio Ambiente, que pas-

sou a ser Chefe de Departamento e de Diretor de Trânsito, diminuindo de R$ 2.263,38 

para R$ 1.915,16, só que, enquanto estava ocupando este cargo o pessoal da família, os 

R$ 2.263,38 estava bom, e quando tiveram de chamar outro para ocupar o cargo, baixa-

ram o salário, o que considera injustificável. Salientou que os Vereadores estão aqui pa-

ra fiscalizar, e é o que ela vai continuar fazendo, e defendera sempre o interesse de to-

dos. Solicitou a palavra o Vereador Rogério José Rech, saudou a todos os presentes, e 

disse que concorda com o Prefeito Vanderlei Batista da Silva, pois devemos diminuir 

todos os gastos possíveis, pois só assim poderemos construir obras necessárias  para as 

nossas comunidades, e recuperar tantas outras deixadas com problemas pela Adminis-

tração anterior, como é o caso das redes de água, que foram mal feitas, e algumas não 

finalizadas. Solicitou a Vereadora Idolésia de Fátima Cremonese Lopes para que escla-

recesse qual  pessoa da família que ela se referir que ocupara cargo antes da redução dos 

salários dos cargos relatados em seu pronunciamento, pois esta denuncia é grave, e deve 

ser esclarecida, se realmente seja verdade. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra 

a Srª. Presidente Vereadora Idolésia de Fátima Cremonese Lopes deu por encerrada à 

sessão, que foi secretariada pelo Vereador Flávio Batista da Silva, e por mim Volnei Jo-

sé Batista da Silva, Secretário da Presidência, que redigi a presente ata.  Nada mais.  

Passa Sete, 20 de outubro de 2014. 

 

Idolésia de Fátima Cremonese Lopes                                              Flávio Batista da Silva 

                     Presidente                                                                               Secretário 


